
COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 25/26-2-2006  
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MERINGOLO STEFANO (MARCONI RE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SARTI STEFANO (AMICO SUPER.SOMMA VA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
ARIAUDO MARCO (TOP FOUR BREBANCA CN) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MORGAGNI PAOLO (GS ROBUR RAVENNA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15 per aver pronunciato una frase offensiva nei confronti del 1°arbitro a fine gara. 
 
DIFFIDATI 
REGGIO RICCARDO (4VALLICOPRA AL) 
UGOLINI EUGENIO (VILLA D’ORO MODENA) 
 
AMMONITI 
PAOLINI STEFANO (ROBUR RAVENNA) per aver assunto un comportamento 
protestatario nei confronti degli arbitri a fine gara. 
BOTTAN PIERPAOLO (GALASSIA CIVITA CAST.V) 
COCUZZA GIORGIO (CUS CATANIA) 
CITRINITI GIUSEPPE (ECOTEC DONNICI CS) 
FARAONI SAMUEL (GS SABINI CICCOLA AN) per aver, durante il saluto spintonato un 
avversario. 
MERCURI PAOLO (PAOLONI APPIGNANO) per aver, durante il saluto spintonato un 
avversario. 
ADORNI MICHELE (RICCOBONI PARMA) perché in qualità di dirigente addetto agli arbitri 
non ha prestato la dovuta assistenza agli arbitri. 
BADIALI GIANLUCA (MARACCI AN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
GS ROBUR RAVENNA – Multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
SPINNAKER ALBISOLA SV – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo di dieci 
minuti al regolare inizio della gara. 
VOLLEY CASSANO BA – Multa di € 70,00 per offese reiterate del pubblico nei confronti 
della coppia arbitrale, recidiva. 



NORMAC GENOVA – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, recidiva. 
AMICO SUPER.SOMMA VA  – Multa di € 75,00 per mancanza servizio asciugatura, 
recidiva. 
CORTONA VOLLEY – Multa di € 52,00 per aver il pubblico al seguito proferito 
ripetutamente frasi offensive nei confronti del 1°arbitro. 
VILLA D’ORO MODENA – Multa di € 32,00 per offese rivolte da parte di alcuni isolati 
spettatori nei confronti degli arbitri. 
HASTA VOLLEY ASTI – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
ACC.M.S.GIUSTO MC – Multa di € 45,00 per aver un isolato sostenitore, rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro alla fine del 3°set. 
 
 
 Affisso in Roma il 2 marzo 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


